

Să întărim alianța cu țăranul mijlocăș!



Hotărârile Partidului și Guvernului în vederea întăririi alianței cu țărănimea mijlocășă, devin fapt și dar roadele cuvenite numai atunci când ele sunt just aplicate față de oameni în fiecare sat, la Comitetul Provizoriu sau la cooperativă la mijlocăș sau la percepție, la S. M. T. sau la Gospodăria Agricolă de Stat, etc. Și dimpotrivă cea mai justă politică poate fi compromisă atunci când ea este greșit aplicată pe teren.

Ce se cere în primul rând pentru a putea aplica cum se cuvine politica de alianță cu țărănimea mijlocășă? Pentru aceasta e nevoie în primul rând să știm a deosebii bine pe țăranul mijlocăș de chibabur. În această privință, C. C. al P. M. R. a înarmat pe membrii de partid cu elementele care trebuie să slujească la evitarea oricărei confuzii.

În marea lor majoritate, organizațiile de Partid dela sate știu să facă această deosebire și aplică just politica Partidului față de țărănimea mijlocășă.

Nu e de mirare că în aceste locuri, țărani mijlocăș se strâng la rândul lor în jurul organizației de Partid. Mulți dintre ei au îndeplinit cu cinste diferite sarcini de răspundere în timpul campaniilor de înșămânțări și în alte ocazii.

Dar nu peste tot încă organizațiile de bază dela sate înțeleg cum trebuie făcută deosebirea între mijlocăș și chibabur.

A socoti pe cineva chibabur numai după suprafața de pământ ce o stăpânește este una din greșelile cele mai periculoase. Al 8 ha. de pământ? Esti prieten, mijlocăș. Al cumva 9 ha.? Atunci s'a terminat, ești dușman, chibabur.

Acolo unde tovarășii gândesc astfel, acolo numeroși țărani mijlocăș sunt loviți pe nedrept și aruncați în brațele chibaburilor, cărora le convine de minune acest lucru.

Iată de pildă, cu prilejul alegerilor de asessori populari într-o singură comună, Suhurii-Dorohoi fuseseră ștersi de pe listele de vot 250 locuitori sub motivul că ar fi chibaburi. Se știe că legea interzice dreptul de vot elementelor exploatare. Făcându-se cercetări pe teren s'a constatat că numai 41 dintre ei sunt mîr'adevăr chibaburi, în timp ce restul de 209 erau în cea mai mare parte țărani mijlocăș și unii chiar săraci. Desigur s'au luat măsuri pentru ca toți aceștia să fie repuși în drepturile lor.

Să luăm alte cazuri. Ce fel de chibabur este de pildă Ioan Tescaș din comuna Părcov Jud. Buzău, care are 6 ha. pământ și șase copii? Totuși el fusese impus să plătească un impozit ridicat.

Sau ce fel de chibabur este Petrică Popescu din Băsești-Argeș, care are o peche de boi și 8 pogoane de pământ pe care le muncește împreună cu familia? El nu s'a îmbogățit pe spinarea altora, nu folosește muncă salariată și nici nu face speculă. Totuși Petrică Popescu a fost până nu de mult socotit chibabur în sat.

Iată exemple de felul cum NU trebuie aplicată politica de alianță cu țărănul mijlocăș.

Nu se poate decreta în nici un caz că, dela atâtea hectare în jos sau în sus, cineva e mijlocăș sau e chibabur. Desigur că întinderea de pământ are o însemnătate mare. Dar sunt oare puțini țărani mijlocăș care au de exemplu 10 sau 12 ha. de pământ și trăiesc în greutate? Și sunt oare puțini chibaburi care au doar 7 sau 8 ha. de pământ dar își lucrează pământul cu brațe străine sau au botoze de treier sau se ocupă cu specula, au cazane de țuică și altele? Apoi, nu este totuna să ai de pildă 15 ha. de pământ mînos de câmpie, livadă și grădini de zarzavat, sau să ai tot atât pământ prin niște coclauri de munte. Doi țărani cu același număr de hectare pot fi unul mijlocăș iar celălalt chibabur.

Așa dar, dacă vrem să deosebim bine pe mijlocăș de chibabur, trebuie să cercetăm dela caz la caz, să vedem mai întâi dacă folosește mîna de lucru a altora și trage câștiguri grase din aceasta, deci este chibabur — sau își lucrează singur pământul împreună cu familia și nu exploatează sau speculează pe alții, deci este țăran muncitor.

Apoi să vedem în ce regiune se află pământul; dacă mai posedă și alte mijloace de producție și anume ce fel de asemenea mijloace; felul de cultură; cât produce și cât vinde pe piață din producție; mărimea familiei și alte împrejurări locale care trebuie apreciate dela caz la caz.

Scînteia

ORGAN CENTRAL AL PARTIDULUI MUNCITORESC ROMÂN

Printr'un Decret al Prezidiului Marii Adunări Naționale S'a înființat „Societatea pentru Răspîndirea Științei și Culturii”

Prezidiul Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Române a dat un Decret prin care se înființează „SOCIETATEA PENTRU RĂSPÂNDIREA ȘTIINȚEI ȘI CULTURII”. Scopul Societății este de a răspîndi știința în masele largi populare, de a combate obscurantismul, misticismul și superstițiile. Această Societate este recunoscută ca persoană juridică de utilitate publică.

„Societatea pentru Răspîndirea Științei și Culturii” va fi compusă din oameni ai științei și tehnicii, frunți ai vieții publice și militare, pedagogi, oameni de literă și arte, precum și orice alte persoane fizice și juridice și va fi condusă de un comitet compus din 29 membri.

Comitetul numit printr'o hotărîre a Consiliului de Miniștri alege din sînul său un președinte și trei vice-președinți.

Comitetul va elabora statutul „Societății pentru Răspîndirea Științei și Culturii”, pe care îl va supune spre aprobare Consiliului de Miniștri și va funcționa conform statutului aprobat.

Pe data aprobării statutului, se desființează Societatea „Ateneul Român” recunoscută persoană morală și juridică prin legea decretată sub Nr. 1112 din 31 Martie 1886, iar patrimoniul acestei Societăți trece asupra „Societății pentru Răspîndirea Științei și Culturii”.

Printr'o hotărîre a Consiliului de Miniștri au fost numiți în comitetul de conducere al

„Societății pentru Răspîndirea Științei și Culturii”:
Dr. Ardeleanu Ion, prof. univ.; Banu Ion, conf. univ., secretar general adjunct al Institutului de Studii Româno-Sovietice; Bogza Geo, scriitor, membru corespondent al Academiei R.P.R.; Brătescu Sergiu, publicist; Buican Alexandru, Ministru adjunct al învățămîntului Public; Constantinescu Petre-Iași, academician, prof. univ.; Cornae Paul, conf. univ., secretar al Comitetului Central al U.T.M.; Dr. Dimitriu C., secretar general A.R.L.U.S.; Ignat Nestor, prof. univ.; Liman Horia, publicist, redactor al revistei „Contemporanul”; Livescu Ion, prof. univ., rectorul Universității Iași; Malinșchi V., prof. univ., rectorul Institutului de Planificare; Manole Ofelia, publicistă; Dr. Mărza Vasile, academician, prof. univ.; Maurer I. Gh., avocat; Mihalache D., consilier ministerial; Moisil Grigore, academician, prof. univ.; Murgulescu I., prof. univ.; Nicolschi Vanda, membru al Comitetului Executiv al C.G.M.; Niculescu Gh., prof. Păru I., inginer; Pop Simion, prof. univ., decanul Facultății de Drept din Cluj; Răutu Leonte, prof. univ.; Ripan Raluca, academician, prof. univ.; Roller Mihail, academician; Roman Valter, general; Săvulescu Traian, academician, prof. univ.; Stancu Zaharia, scriitor, președintele Uniunii Scriitorilor; Dr. Ungureanu Eugen, prof. univ., Iași.

La Gospodăriile Agricole de Stat „Scînteia” și „Vladimirescu” din județul Arad, lucrările de reparație a mașinilor și uneltelor agricole sunt pe terminate

ARAD (dela corespondentul nostru). La Gospodăriile Agricole de Stat din județul Arad reparația și revizuirea mașinilor și uneltelor agricole în vederea strîngerii recoltei și a desmîrșitului decurge într'un ritm viu.

La Gospodăria Agricolă de Stat „Scînteia” din Simand sunt reparate, gata de a leși la câmp, 7 tractoare, 1 combain, 2 botoze și 4 secerători-legători.

Deasemeni, la Gospodăria Agricolă de Stat „Vladimirescu” au fost puse la punct 5 tractoare, 2 botoze și 4 secerători-legători.

Plecarea conducătorilor delegației C.G.M. la cel de al 2-lea Congres al Federației Sindicale Mondiale

In cursul dimineții de ieri, 24 Iunie, au plecat de la Aeroportul Băneasa, spre Milano, conducătorii delegației Confederației Generale a Muncii, tovarășii Gheorghe Apostol, președintele C. G. M. și Gh. Stoica, secretar al C. G. M. Ei vor participa la ședința Consiliului General al F. S. M., care are loc la 28 Iunie, în ajunul deschiderii celui de al 2-lea Congres al Federației Sindicale Mondiale.

Pe Aeroport se aflau: tovarășa Luuba Chisnevski, vice-președintă a C. G. M., tov. Vanda Nicolșchi, Constantin Lepădatu, M. Mușic și alți membri ai Biroului Executiv al C.G.M. reprezentanți ai Uniunilor Sindicale, precum și numeroși muncitori și activiști sindicali.

Înainte de plecare, tov. Gh. Apostol a făcut declarații presei, arătînd importanța Congresului Federației Sindicale Mondiale și împrejurările în care se ține această importantă manifestare sindicală internațională.

„Delegația C. G. M. din R. P. R., care va lua parte la dezbaterile celui de al doilea Congres al F. S. M., își propune să participe în mod activ la aceste dezbateri. Ne vom strădui să aducem aportul mișcării sindicale din R. P. R. la lupta Federației Sindicale Mondiale pentru îmbunătățirea condițiilor de viață și de muncă ale oamenilor muncii, pentru pace și progres”, a spus tov. Gh. Apostol. Cei prezenți au manifestat cu însuflețire pentru unitatea mișcării sindicale internaționale, pentru Federația Sindicală Mondială.

OAMENII MUNCII CER PEDEAPSA CU MOARTEA PENTRU MEMBRII BANDEI SUBVERSIVE-TERORISTE

„Să plătească după faptă!” „Să fie condamnați la moarte!” — aceasta e voința ce și-o exprimă zeci și zeci de mii de muncitori și țărani muncitori în meetingurile în care se discută crimele săvîșite de membrii bandei subversive-teroriste.

Întelegă rămășițele claselor exploatare că oricine ar cîntează să uneltească împotriva poporului muncitor, va fi sîrbîb de forță Statului de democrație populară și de mînia năprasnică a celor ce muncesc.

(Citiți în pag. II-a reportajul asupra meetingurilor ce au avut loc în orașele și satele bănățene)



Întreaga populație muncitoare a Banatului clocotește de mînie împotriva bandiților lui Blănaru, Domosneanu și Vernichescu și cere condamnarea lor la moarte. În meetingurile înflăcîrate ce au avut loc la Timișoara, Arad, Reșița, Oravița și în satele bănățene, muncitori, femei, tineri, funcționari ca și țărani muncitori au ținut să ia cuvîntul și să ceară într'un singur glas: PEDEAPSA CU MOARTEA PENTRU BANDIȚI! (Fotografiile de mai sus reprezintă câteva aspecte dela aceste meetinguri).

Secțiunea Română a Asociației Internaționale a Juriștilor Democrați înfiează procedeele ilegale și abuzive ale Tribunalului Federal dela Winterthur

Telegramele adresate de marea adunare de protest din Aula Bibliotecii Centrale Universitare către Consiliul de Conducere al Asociației Internaționale a Juriștilor Democrați și către tribunalul federal din Winterthur

Către Consiliul de Conducere al Asociației Internaționale a Juriștilor Democrați și către Grupările Naționale ale Asociației Internaționale a Juriștilor Democrați PARIS

Secțiunea Română a Asociației Internaționale a Juriștilor Democrați, examinînd în intrunirea înută în București, Joi 23 Iunie 1949, modul cum se desfășoară odiosul proces înscenat de guvernul elvețian împotriva lui Solvan Vițianu, consilier economic al Republicii Populare Române în Elveția, a constatat următoarele:

Pornirea acestui proces încalecă cele mai elementare reguli ale dreptului internațional, privitoare la inviolabilitatea persoanei unui diplomat și contravine flagrant Tratatului de Arbitraj dintre Elveția și Republica Populară Română.

În fond, procesul nu urmărește decât calomnierea Republicii Populare Române și înfăptuirea regimului de democrație populară din țara noastră, care merge pe calea progresului și a păcii.

Adunarea socotește că acest proces și felul în care el se desfășoară, s'au dovedit

a fi în fond acțiuni de defăimare îndreptate împotriva Republicii Populare Române și a regimului ei democratic de către acele cercuri reacționare internaționale care atîță la neînțelegere între popoare.

Adunarea constată că instanța pe care o prezidă se folosește de o bandă de trădători ai poporului român, de speculanți și escroci internaționali, făcîndu-se eoul acestora și înăbușînd dreptul elementar de apărare.

Adunarea vă cere ca, punînd capăt tuturor ilegali-

tăților, să pronunțați neîntîrziat încetarea urmăririi îndreptată împotriva diplomatului român, urmîrire care contravine principiilor de drept internațional, care prevăd atât inviolabilitatea persoanei acestuia, cât și imunitatea de jurisdicție.

În numele adunării: Vicepreședintele Secțiunii Române a Asociației Internaționale a Juriștilor Democrați Prof. Univ. Gheorghe Stere Prim Președinte al Curții Supreme

desfășoară s'au dovedit a fi în fond acțiuni de defăimare îndreptate împotriva Republicii Populare Române și a regimului ei democratic de către acele cercuri reacționare internaționale care atîță la neînțelegere între popoare.

Procesul Vițianu a început și continuă într'o atmosferă în condiții care sunt o ofensă a spiritului de justiție al oamenilor de bună credință din lumea întreagă.

Contra tuturor regulilor juridice sunt folosiți pentru calomnierea regimului nostru martori cari sunt bine cunoscuți ca spioni, trădători, speculanți, escroci și agenți ai imperialismului anglo-american.

De aceea, Secțiunea Română a Asociației Internaționale a Juriștilor Democrați socotește că atât Consiliul de Conducere al Asociației cât și celelalte grupări naționale, nu pot rămîne indiferente

Echipe de mineri din Valea Jiului lucrează în contul lunilor Septembrie, Octombrie și Decembrie

PETROȘANI, 24 (prin telefon dela corespondentul nostru). Numeroase echipe de mineri din Valea Jiului lucrează în contul lunilor viitoare. Astfel, la Petrița, echipa tov. Pop Ludovic a dat, în cursul zilei de azi, ultimele tone de cărbuni în contul lunii Noembrie. ÎNCEPAD DE MAINE, EA VA LUCRA ÎN CONTUL LUNII DECEMBRIE.

Echipa lui Deac Wilhelm dă cărbuni în contul lunii Octombrie, iar echipa tov. Kuderna Emil dă cărbuni în contul celei de a doua jumătăți a lunii Septembrie.

Alte echipe și grupe de mineri dela Petrița dau cărbuni în contul lunilor Iulie și August.

Și la mina Lupeni numeroase grupe și echipe de mineri dau cărbuni în contul lunilor viitoare.

Echipele tov. Poboren Alexandru și Nas-tovici Mihai dau cărbuni în contul lunii Septembrie, echipele tov. Silvester Andrei, Jurcă Roman, Lupăș Justin și Cîmînga

Ion dau cărbune în contul lunii August, iar echipele tovarășilor Apostol Nicolae și Jurcă Lazăr, Damian Ion, Hosti Ștefan, Streuț Ion, Stopei Mihai, Roman Ambrozie, Gașpar Eremia și Timar Alexandru dau cărbuni în contul lunii Iulie.

La mina Aninoasa, 17 grupe și echipe de mineri dau cărbune în contul lunii Iulie. Aceștia sunt: Săcăluș Petre, Hotea Ion, Demeter Mihai, Brînda Alexandru, Balint Ion, Jula Augustin, Mois Petru, Dumitrac Victor, Mișuț Zaharia, Juhász Francisc, Bălin Petre, Colda Ion, Barna Alexandru, Roth Andrei, Colda Nicolae, Roman Gheorghe, Csundelick Victor.

La ședința de producție care a avut loc ieri la Petrița, reprezentanți direcțiunii minelor Petroșani au cerut tehnicienilor dela mina Petrița să arate metodele lor de lucru pentru ca aceste metode să poată fi popularizate și aplicate și la celelalte mine din Valea Jiului.

Turnătorii de oțel a uzinelor Hunedoara lucrează în contul lunii Iulie

HUNEDOARA 24. (prin telefon dela corespondentul nostru). — Muncind cu hotărîre în cadrul întrecerii socialiste, muncitorii și tehnicienii din secția turnătorii de oțel a uzinelor Hunedoara au îndeplinit până la 24 Iunie a. c. planul de producție pe întreaga lună. Dela această dată ei lucrează în contul lunii Iulie.

În cursul acestei luni s'au evidențiat mai multe echipe de turnători, în frunte cu echipa lui Mușca Balint, care a depășit norma cu 130%.



Exprimând voința întregului popor muncitor,

Procurorii au cerut pedeapsa cu moartea pentru 11 acuzați

Inchiderea desbaterilor procesului bandei subversive-teroriste

In sala de ședință

E ultima zi a desbaterilor procesului bandei subversive teroriste. Cu mult înaintea orei opt dimineața sala e arhiplină. Și orunde îți roți privirea, întămești chipuri purtând aceiași expresie de indignare, chipuri de muncitori și țărani muncitori...

Președintele să cuvântul acuzaților. Ultimul lor cuvânt. Dar și o ultimă probă a mărsăviei, a nemăsuratei violențe pe care au dovedit-o acești dușmani ai poporului nostru muncitor...

Domnule Președinte, Domnilor Judecatori, Jafurile, răpirile, schingiurile și asasinările săvârșite de acuzați nu sunt în sine scopul principal al constituirii lor în organizații ilegale...

Deschis foc asupra organelor autorității de Stat, el însuși trăgând cu o mitralieră. Au fost arestați atunci acuzații GHIMBOASE NICOLAE și SMULTEA GHEORGHE...

reprezentant al acestuia, vă cere să condamnați pe fiecare după faptele sale. Cerem condamnarea la moarte a următorilor acuzați: Spiru Blănuș, Domogheanu Petre, Ver-

nichescu Aurel, Tănaș Ion, Popovici Gheorghe, Ungureanu Teodor, Smultea Gheorghe, Pușchiță Petre zis Liber, Ghimboase Nicolae, Pu-

șchiță Petre zis Mutașcu, Marițescu Romulus, iar lui Luminoș Gheorghe să-i aplicăți maximum de pedeapsă prevăzută în articolul 209 Par- tea III-a C. P.

Cuvântul apărării. După rechizitoriul procurorilor, s'a dat cuvântul apărării formată din membri ai Colegiului Avocaților din Timișoara.

Rechizitoriul procurorului Lt. Col. Constantinescu Nicolae. DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, De două zile asistăm la judecarea acestor acuzați.

rea unor condiții favorabile acțiunii lor criminale de răsturnare a regimului nostru de democrație populară și de reînnoirea a regimului monarho-fascist al burgheziei și moșierilor.

complectă a exploatării omului de către om în țara noastră și la construirea a ceea ce numim azi liberatul pentru toată lumea din mizerie, intineric și asuprire.

Bandiții au fost instigați în activitatea lor criminală și de agitația războinică a posturilor de radio impericliste. DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, Jafurile, răpirile, schingiurile și asasinările săvârșite de acuzați nu sunt în sine scopul principal al constituirii lor în organizații ilegale...

DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, Acesta sunt crimele feroce săvârșite de acuzați, feroce prin cruzimea cu care s'au comis asupra unor oameni vrednici, luptători neînfricabili pentru binele poporului muncitor.

Acuzații Spiru Blănuș, fiu de chiabur și legionar sângeros, Domogheanu, proprietar de fermă, Vernichescu Aurel, arendaș de moșie și fruntaș P.N.T., Popovici Gheorghe, mare comerciant de blănuși și celălalt acuzați, stăpânii de ură împotriva poporului muncitor, eliberați pentru furtăciuni de sub exploatarea burgheziei și moșierilor...

Acuzații au fost instigați în activitatea lor criminală și de agitația războinică a posturilor de radio impericliste. DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, Acesta sunt crimele feroce săvârșite de acuzați, feroce prin cruzimea cu care s'au comis asupra unor oameni vrednici, luptători neînfricabili pentru binele poporului muncitor.

Ultimul cuvânt al acuzaților. Președintele întreabă apoi pe fiecare dintre acuzați, dacă în afară de apărarea dezvoltată de avocați, mai au ceva de spus în apărarea lor.

Crimele acuzaților poartă pecetea urii claselor exploatare împotriva oamenilor muncii, eliberați de sub jugul exploatării capitaliste. DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, Cele două zile de desbatere au desvâlit în fața Dvs. și a întregului popor muncitor din țara noastră o serie întreagă de crime săvârșite de acuzați.

Procurorul prezintă pe rând inculpații, subliniind apartenența tuturor la clasele exploatare și arătând educația legionară sau manistă, pe care cu toții o primiseră. În continuare spune: Aceasta este compoziția socială a acuzaților: capitaliști, arendași de moșie, proprietari de fermă, chiaburi, comercianți; orientarea politică: legionari și P.N.T-iști.

Acuzații TANASE IOAN, POPOVICI GHEORGHE și UNGUREANU TEODOR pun și ei la cale o rebeliune. În acest scop ei au legătură cu acuzații VERNICHEȘCU AUREL. Acesta primește ca el împreună cu banda pe care o conduce să participe la lovitura de Stat planificată pentru luna Martie 1949.

Rechizitoriul procurorului Lt. Col. Mag. Stănescu Simion. DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, Faptele criminale săvârșite de acești odioși acuzați au fost desvâlit în timpul desbaterilor prin recunoașterile acuzaților și depozitiile impresionante făcute de martorii, țărani muncitori din satele în care asasinii și complotiștii și-au executat crimele lor, încercând să-i oprească și să-i abată din drumul lor de muncă și luptă pentru o viață mai bună...

opea unor oameni izolați și urii de popor muncitor. Acei oameni ai muncii, pe care acuzații au căutat să-i înșele, i-au descoperit și demascat aci în fața judecării populare.

Acuzații au fost instigați în activitatea lor criminală și de agitația războinică a posturilor de radio impericliste. DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, Acesta sunt crimele feroce săvârșite de acuzați, feroce prin cruzimea cu care s'au comis asupra unor oameni vrednici, luptători neînfricabili pentru binele poporului muncitor.

Acuzații au fost instigați în activitatea lor criminală și de agitația războinică a posturilor de radio impericliste. DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, Acesta sunt crimele feroce săvârșite de acuzați, feroce prin cruzimea cu care s'au comis asupra unor oameni vrednici, luptători neînfricabili pentru binele poporului muncitor.

Acuzații au fost instigați în activitatea lor criminală și de agitația războinică a posturilor de radio impericliste. DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, Acesta sunt crimele feroce săvârșite de acuzați, feroce prin cruzimea cu care s'au comis asupra unor oameni vrednici, luptători neînfricabili pentru binele poporului muncitor.

Bandiții căutau aderenți și printre anumite elemente șovine, titoiste, din rândurile populației sârbesti din Banat. Vorbind despre acei din rândurile cărora bandiții își recrutau cadrele, procurorul arăta că...

pușcat în umăr de către bandiții din banda lui Uță. DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, Amenițări, agresiuni, jafuri, toate acestea nu ajung. Bandiții încearcă să terorizeze țărănimea muncitoare, pe fruntași democrați din sate, prin asasinare, prin răpiri la drumul mare, urmate de omoruri, prin pânde în dosul arborilor, de unde trag în victime — cetățeni pașnici, care inteleg să-și facă din plin datoria față de poporul muncitor și de Patria noastră liberă și independentă, Republica Populară Română.

Rechizitoriul procurorului Lt. Col. Mag. Stănescu Simion. DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, Faptele criminale săvârșite de acești odioși acuzați au fost desvâlit în timpul desbaterilor prin recunoașterile acuzaților și depozitiile impresionante făcute de martorii, țărani muncitori din satele în care asasinii și complotiștii și-au executat crimele lor, încercând să-i oprească și să-i abată din drumul lor de muncă și luptă pentru o viață mai bună...

Rechizitoriul procurorului Lt. Col. Mag. Stănescu Simion. DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, Faptele criminale săvârșite de acești odioși acuzați au fost desvâlit în timpul desbaterilor prin recunoașterile acuzaților și depozitiile impresionante făcute de martorii, țărani muncitori din satele în care asasinii și complotiștii și-au executat crimele lor, încercând să-i oprească și să-i abată din drumul lor de muncă și luptă pentru o viață mai bună...

Acuzații au fost instigați în activitatea lor criminală și de agitația războinică a posturilor de radio impericliste. DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, Acesta sunt crimele feroce săvârșite de acuzați, feroce prin cruzimea cu care s'au comis asupra unor oameni vrednici, luptători neînfricabili pentru binele poporului muncitor.

Acuzații au fost instigați în activitatea lor criminală și de agitația războinică a posturilor de radio impericliste. DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, Acesta sunt crimele feroce săvârșite de acuzați, feroce prin cruzimea cu care s'au comis asupra unor oameni vrednici, luptători neînfricabili pentru binele poporului muncitor.

Acuzații au fost instigați în activitatea lor criminală și de agitația războinică a posturilor de radio impericliste. DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, Acesta sunt crimele feroce săvârșite de acuzați, feroce prin cruzimea cu care s'au comis asupra unor oameni vrednici, luptători neînfricabili pentru binele poporului muncitor.

Acuzații au fost instigați în activitatea lor criminală și de agitația războinică a posturilor de radio impericliste. DOMNUL PREȘEDINTE, DOMNILOR JUDECATORI, Acesta sunt crimele feroce săvârșite de acuzați, feroce prin cruzimea cu care s'au comis asupra unor oameni vrednici, luptători neînfricabili pentru binele poporului muncitor.